

✓ Мастер-класс

Красками на холсте

По инициативе Нижегородской благотворительной организации «Дорога Добра» художник Регина Юрьева провела мастер-класс для детей-инвалидов.

— Не нужно думать о таких детях как о существах с другой планеты, нужно дать им возможность быть такими же детьми, как остальные, — эти слова Регины Юрьевой можно поставить эпиграфом к состоявшемуся празднику.

Художник, дизайнер, реставратор, регулярный участник московских, российских и международных выставок родом из Нижнего Новгорода, она постоянно участвует в благотворительных проектах. Считает, что изобразительная деятельность имеет огромное значение для развития и воспитания детей с ограниченными возможностями здоровья. Рисуя, ребенок поневоле сочувствует, сопереживает. Чувство сопричастности к человеку, природе, животным помогает детям преодолеть отчуждение, замкнутость — такие частые проблемы при телесном и душевном недуге. А рисунки — это изображение действительности, которая отражает внутренний мир человека, его душевные переживания, взаимоотношения с окружающими.



Более трех часов продолжался урок изотерапии: красками на холсте рисовали мальчики и девочки с ДЦП. И дети, и их родители были в восторге, очень благодарили организаторов мероприятия и выражали надежду на дальнейшее сотрудничество с проектом «Дорога добра».

— В этом году мы намерены провести ещё несколько таких мастер-классов, — ответил на обращения участников праздника руководитель НБОО «Дорога Добра» Дмитрий Бирман. — Кроме того, в ближайшее время организация планирует серию новых социальных и культурных проектов.

Кстати, за три с лишним года своего существования («Дорога Добра» создана в 2014-м) эта благотворительная общественная организация провела десятки социально-культурных мероприятий, в том числе и для инвалидов Нижегородской области.

Анна ЖАДОБОВА



Начался прием заявок на 10-ю юбилейную Международную премию «Филантроп-2018»

3 декабря, в Международный день инвалидов, начался прием заявок на соискание юбилейной Международной премии «Филантроп» 2018 года. Всех талантливых людей с ограниченными возможностями здоровья приглашаем принять участие в конкурсе и побороться за премии в трех номинациях: «Исполнительное искусство», «Изобразительное искусство», «Литературное творчество». По решению жюри, соискателям могут присуждаться также специальные премии. С более подробной информацией можно ознакомиться на сайте проекта: www.filantrop.ru.

Международная премия «Филантроп» была создана в 2000 году и проводится один раз в два года. Ее организаторами являются Всероссийское общество инвалидов, Благотворительный фонд «Филантроп», Правительство РФ, Торгово-промышленная палата РФ, Правительство Москвы, Российская академия художеств. За время существования проекта в конкурсе приняли участие более 9000 человек из 35 стран мира. Это широкомасштабный благотворительный проект, направленный на поддержку людей с инвалидностью.

✓ Спорт — это жизнь



Наши приоритеты

Спортивную работу в нашем подразделении мы стараемся строить сразу по двум направлениям. Прежде всего, учитываем массовость, то есть вовлечение большего количества инвалидов в спортивную жизнь общества. И достижение конкретных результатов. Выявляем лучших спортсменов для участия в областных и российских соревнованиях.

Каждый год, в середине декабря, чтобы заложить в бюджет района расходы на спорт, мы подписываем с администрацией Советского района положение по проведению комплексной спартакиады по семи видам спорта: шахматам, дартсу, домино, городкам, настольному теннису, шашкам и боулингу.

Боулинг становится заключительным состязанием, которое традиционно проводится в райцентре «Победа» в декаду инвалидов. Собственно, здесь и подводится итог всей спартакиады, с вручением грамот, кубков и ценных подарков победителям. А призёры отборочных районных соревнований участвуют далее в областной спартакиаде.

За десять лет моей работы в ВОИ ещё ни разу наша команда не пропускала ни одного областного соревнования и очень часто занимала призовые места. Так, за прошлый, 2016 год, завоевали кубок за III место! (На этом снимке запечатлён момент вручения председателем НОО ООО ВОИ Э.А. Житухиным почётного кубка спортсменам Советского РОВОИ). Всегда с удовольствием участвуем и в молодёжном туристическом слёте, и в спартакиаде для опорников и колясочников, ежегодно проводимых облправлением ВОИ.

Помимо этого, к декаде инвалидов, уже по доброй традиции, организуем свои «воишские» соревнования по 5-ти видам спорта для вовлечения большего количества инвалидов в спортивную жизнь организации. Кульминацией этих состязаний являются «Весёлые старты» — спортивно-юмористические баталии, которые всегда проходят так массово, задорно и весело. Просто — на «Ура»!

Огромное счастье, что всё это проводим на своей территории, помещение позволяет. Наш спортивный зал полностью укомплектован необходимым инвентарём по 6-ти видам спорта. Всё приобрели на свои средства. За последние пять лет в организации проведено 129 спортивных соревнований, в них приняло участие 4587 человек!

Будучи кандидатом в мастера спорта по плаванию, я активно пропагандирую здоровый образ жизни среди своих подопечных. Многие из них вместе со мной занимаются плаванием в бассейне «Дельфин». Вот так очень жгало я рассказывала о спортивном направлении в нашем коллективе. И ещё хочется добавить: ежедневная огромная работа ведётся и в культмассовом, и молодёжном, и медико-социальном секторах... И спорт в этом очень помогает.

Любовь Зернова,
председатель Советской РО ВОИ

✓ Рядом с нами

Вот такая зависимость

Пьянящий запах свежесушеного сена под утреннее пение птиц кружил голову. Этот коктейль Надежда с удовольствием «выпивала» ежедневно, просыпаясь летним утром на сеновале. За этот запах она так любила деревню! А ещё за то, что в отношениях между людьми здесь всё было просто и ясно, и проблемы здесь решались как бы сами собой.

С 2007 года Надежда Малунова работает в Комплексном центре социального обслуживания населения Сокольского района, и другого приложения сил себе не представляет. Работа с людьми, которые нуждаются в социальной помощи, в поддержке — духовной и физической — это то, что она в жизни искала.

Быть хорошим социальным работником, ухаживать за нуждающимися в помощи пожилыми и больными людьми получается далеко не у всех. Здесь необходимо не просто знание своего дела, но и душевная теплота, терпение, умение найти индивидуальный подход к каждому подопечному. У Надежды это получается.

Под её опекой восемь человек. Они с нетерпением ждут каждого её прихода, уже с утра занимая место на лавочке у подъезда. И это надо видеть, как окружают её, наперебой делятся своими проблемами и радостями — всем тем, что наболело за дни «разлуки». Эти встречи для неё — как бальзам на душу. Это то, что согревает и выливается в тёплую заботу о них.

— Надежда Малунова ко всем относится

одинаково нежно, с добротой и вниманием, — рассказывает о своей сотруднице директор Центра Любовь Леонидовна Сиденина. — А ещё с ней очень легко работать. Она очень коммуникабельный человек, позитивно настроенный к людям. В работе соцработника частенько возникают непредвиденные ситуации, но благодаря своему профессионализму, умению ладить с людьми контакт, она решает всё самостоятельно. Мы её очень ценим.

Очень тепло о своей помощнице отзываются и её подопечные:

— Наша Надежда стала для нас родным человеком, — говорят супруги Куликовы — Александр Григорьевич и Нина Константиновна. — Она знает все наши слабости, и поэтому не обращает внимания, не обижается, когда мы начинаем капризничать, что-то не так делаем.

А сама Надежда уточняет:

— Я им нужна, а они нужны мне. Вот такая зависимость. Это моя жизнь, моё призвание.

Геннадий БАРДИНСКИЙ

